RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN

Satuan Pendidikan : SD NegeriTunggu
Kelas/Semester  : 1V/1

Tema : Cita - citaku

Sub Tema : Memiliki cita-cita serta giat mencapai cita-cita
Pembelajaran 1

Alokasi waktu : 35 menit

A. Tujuan Pembelajaran

1. Melalui diskusi kelompok, siswa dapat menuliskan maksud cita — cita dengan
percaya diri.

2. Setelah mengamati gambar, siswa dapat memilih satu gambar yang sesuai cita — citanya
dengan tepat.

3. Melalui diskusi siswa dapat, menuliskan 3 cara meraih cita — citanya dengan percaya
diri

4. Setelah mengamati gambar, siswa dapat menuliskan satu bait puisi tentang cita —
citanya dengan baik.

B. Kegiatan Pembelajaran

1. Kegiatan Pendahuluan (5 menit)

- Membuka pembelajaran dengan salam, menyapa siswa, doa dilanjutkan presensi
siswa

- Tanya jawab tentang tentang cita — cita
- Menyampaikan tujuan pembelajaran.

2. Kegiatan Inti (25 menit)
a. Guru memberikan penjelasan topik yang akan dipelajari

b. Memperhatikan gambar yang ditampilkan guru tentang berbagai macam
gambar tema cita — cita
c. Siswa berdiskusi tentang arti cita — cita dan cara meraihnya

d. Siswamemilih salah satu gambar sesuai dengan cita — citanya

e. Siswa menuliskan puisi yang sesuai dengan gambar pilihannya dan memberi
warna kemudian mengguntingnya.

f. Mempresentasikan  hasil  karyanya dengan membacakan puisi tersebut

g. Siswa mamajang hasil karyanya di mading kelas

3. Kegiatan Penutup (10 menit)
a. Guru memberikan refleksi, penguatan, dan kesimpulan.
b. Memberikan tindak lanjut untuk berdiskusi dengan orang tuanya tentang cita —
cita yang sudah menjadi pilihan
c. Pembelajaran ditutup dengan salam dan doa dipimpin salah satu siswa

C. Penilaian
a. Penilaian sikap : Observasi selama kegiatan berlangsung
b. Penilaian Pengetahuan : Instrumen penilaian dari lembar kerja individu

c. Penilaian Keterampilan : Hasil produk puisi
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LEMBAR KERJA DISKUSI KELOMPOK

Diskusikan dengan teman kelompok !

1. Apa yang dimaksud dengan cita — cita ?
JAWAD o

2. Bagaimana cara meraih cita — cita ?
Jawab s

3. Mengapa kita harus punya cita — cita ?
Jawab @ .

4. Tuliskan cita — cita temanmu satu kelompok !
Jawab : ... —————



LEMBAR OBSERVASI DISKUSI

Asfek yang dinilai
No | Nama Siswa Motivasi Keaktifan Kratifitas | Kerjasama Ket
1 2 3 4

1

2

3

4

5

6

7

8

9

Keterangan rubrik observasi

Baik sekali
Baik
Cukup
Kurang

|
= N Wb

Kriteria penilaian
Skor maksimum 16

A= jumlah skor x 100

jumlah skor maksimum




LEMBAR KERJA SISWA

Petunjuk Kegiatan :

Amati gambar cita-cita yang ditampilkan guru !

Pilih salah satu gambar yang sesuai cita — cita kalian !

Buatlah satu bait puisi tentang cita — citamu !

Hiasilah dengan memberi warna dan bentuk kemudian guntinglah !

o B~ w0 D

Bacalah puisimu di depan kelas, kemudian pajang di mading kelas !

LEMBAR PENILAIAN PRODUK

Aspek yang dinilai
No | Nama Siswa | Pilihan kata | Penataan Kerapihan Bentuk Ket
1 2 3 4
1
2
3
4
5
6
7
8
9

sKeterangan rubrik observasi

Baik sekali
Baik
Cukup
Kurang

1
= N Wb

Kriteria penilaian
Skor maksimum 16

jumlah skor

NA= x 100

jumlah skor maksimum




MEDIA PEMBELAJARAN







